

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	18-0)115	Version:	1	Name:	Pauline Blvd. Parking Removal Re	solution	
Туре:	Rep	Report or Communication			Status:	Filed		
File created:	1/18	8/2018			In control:	City Council		
On agenda:	2/20)/2018			Final action:	2/20/2018		
Enactment date	:				Enactment #:			
Title:	Pau	Pauline Blvd. Parking Removal Resolution						
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:		1. Pauline Parking Removal City-Council Resolution.pdf, 2. Transportation Commission Pauline Parking Removal Resolution.pdf						
Date	Ver.	Action By	,		Ac	tion	Result	
2/20/2018	1	City Cou	ıncil		Ap	pproved		
1/18/2018	1	Transpo	rtation Com	missi		oproved by the Commission and rwarded	Pass	

Pauline Blvd. Parking Removal Resolution